

Разговор с педагогами РГЭУ, отмечающими именины.

умницы, спортсменки и просто красавицы - именно так можно сказать о Татьянах, которые сегодня работают в Ростовском государственном экономическом университете (РИНХЕ).

Накануне Татьяниного дня мы встретились с двумя педагогами вуза и расспросили об их имени, работе в университете и современных студентах.

Наши героини - Татьяна ПАРХОМЕНКО, доктор экономических наук, профессор кафедры коммерции и логистики, заместитель председателя диссертационного совета (Д 212.209.01), и Татьяна ШЕПЕЛЬ, кандидат экономических наук, старший преподаватель кафедры мировой экономики, политики и глобализации.

«ЧТО В ИМЕНИ ТЕБЕ МОЁМ?»

- Татьянин день, который приходится на 25 января, отмечается в России с давних пор. Святая мученица Татьяна - покровительница студентов. Вот почему для Тань, чья жизнь связана с высшим образованием, этот день особенный вдвойне. Интересно узнать, кто придумал вам имена? И как для вас вообще проходит этот праздник?

Татьяна ШЕПЕЛЬ: По своей природе все Татьяны - устроителиницы. Они стремятся создать вокруг себя уют, берегут семейный очаг, окружают заботой родных и близких. Вообще мои родители рассматривали разные имена. Но решение в итоге приняла старшая сестра, которой на тот момент было шесть лет: Аня взяла меня на руки и объявила всем, что я Таня.



Татьяна Пархоменко - профессор кафедры коммерции и логистики.

ОНА ЗВАЛАСЬ ТАТЬЯНОЙ

Спорить никто не стал, так как имя всем понравилось.

Татьяна ПАРХОМЕНКО: В нашей семье сразу две Татьяны - мама и я. Что касается праздника, то, конечно, нас поздравляют и коллеги, и студенты. Если на эту дату вдруг выпал экзамен, то можно сказать, что ребятам повезло. Мы же покровительницы студенчества, так что делаем им в этот день поблажки.

Отмечается праздник и в масштабах всего университета: обязательно проходит концерт. В этом году он состоится в нашем новом красивом актовом зале. Ну а самых лучших студентов приглашают на губернаторский бал. Красивые бальные платья, реверансы, галантные валеры - мечта!

ЭТО СУДЬБА!

- Вы и учились в РГЭУ, и работать сюда пришли. Не захотелось расставаться с любимым университетом?

Татьяна ШЕПЕЛЬ: Ещё школьницей, когда выбирала университет, остановила свой выбор на РГЭУ. Очень много хорошего слышала я об этом учебном заведении. Да и специальность хотелось освоить экономическую - такую, что будет актуальна и востребована. Мне удалось поступить на бюджет, и в 2012 году я окончила РГЭУ с красным дипломом. Не могу сказать, что всё далось легко. Иногда было действительно сложно учиться. Но я знаю один секрет: главное - стараться и делать, никогда не останавливаться. И тогда всё будет по плечу.

Чем заниматься дальше? Такого вопроса для меня даже не существовало. Знала, что хочу преподавать и именно здесь, в родных стенах. Не зря же у нашего вуза даже есть такой девиз: «В РИНХ мы всегда возвращаемся, РИНХ - это наша судьба».

Татьяна ПАРХОМЕНКО: Да, девиз очень верный и правильный. Вот и моя жизнь неразрывно связана с любимым вузом. Здесь всегда были передовые специальности, новым профессиям в РГЭУ зачастую начинают обучать раньше, чем в других университетах. А всё потому, что руководство и педагоги учебного заведения ста-



Татьяна Шепель - старший преподаватель кафедры мировой экономики, политики и глобализации.

раются не просто дать качественное образование, а выпускать такие кадры, которые действительно нужны на рынке труда, востребованы у работодателей.

Я окончила университет с красным дипломом, после чего поступила в аспирантуру по специальности логистика. После были докторантура и защита диссертации. Ну а сегодня я преподаватель, который очень любит свою работу и своих студентов.

МОЛОДОЙ И АМБИЦИОЗНЫЙ

- Татьянин день считается праздником студентов. Интересно узнать, а студенты Ростовского государственного экономического университета какие? Чем они отличаются от других?

Татьяна ПАРХОМЕНКО: Студент РГЭУ - молодой, прогрессивный, активно использует новые технологии и хорошо ориентируется в современном мире. Как педагог могу сказать, что с каждым годом дети становятся более любознательными, им действительно интересно учиться, многих привлекает наука. Мы же в свою очередь стараемся дать им максимум знаний, делаем из них своих соратников и единомышленников.

Что касается научной жизни, то всё больше ребят не просто получают специальность - им интересно изучать предмет, наблюдать за тенденциями, которые происходят в мире. Они активно участвуют в региональных, всероссийских и международных форумах, выступают на конференциях. При этом университет создаёт все условия, чтобы процесс обучения был максимально комфортным и удобным.

У нас работают очень грамотные специалисты, у студентов есть доступ к различным информационным ресурсам. Для каждой специализации, для каждой кафедры оборудованы свои

специальные аудитории, оснащённые большим количеством учебной литературы, плакатов, стендов. На самом видном месте размещена та информация, что должна быть у ребят всегда перед глазами. Многие занятия проходят в реальных условиях. Например, будущие логисты отрабатывают свои навыки на левом берегу в рамках базовой кафедры коммерции и логистики на территории Северо-Кавказского логистического предприятия - крупнейшей организации, обрабатывающей грузопотоки.

Татьяна ШЕПЕЛЬ: Говоря о студентах, могу добавить, что они у нас ещё и очень амбициозные. Всегда стремятся к тому, чтобы занимать лидирующие позиции. Если участвуют в каком-нибудь конкурсе, то можно не сомневаться, что наши ребята будут на первых местах. И мы, безусловно, ими гордимся.

А ещё наши студенты знают, чего хотят. Они приходят к нам со своими идеями, у них горят глаза, они хотят что-то делать, творить. Мы же им советуем, как воплотить в жизнь ту или иную задумку, даём рекомендации, направляем, задаём им вектор движения, если можно так сказать. Вообще я заметила, что сегодня многие студенты не просто изучают лекционный материал - они хотят знать

С ПРАЗДНИКОМ! »

Татьяна ПАРХОМЕНКО: В начале учебного года мы все ставим перед собой новые цели, открываем новые горизонты. Сегодня перед нашим государством стоят глобальные задачи, которые ложатся на плечи каждого из нас, в первую очередь это задачи, связанные с замещением импорта и освоением высоких технологий. Фундаментальная роль в этих процессах принадлежит системе высшего образования, способной подготовить передовых, востребованных специалистов. Поэтому я желаю всем учиться прилежно, впи-

больше, читают дополнительную литературу, ищут информацию по волнующему их вопросу. Такой подход к обучению потом, уже во взрослой жизни, позволяет им занимать лидирующие места в бизнесе, органах государственной власти. Обратите внимание: у нас в холле на втором этаже висят портреты выдающихся выпускников, которыми университет гордится. И приятно, что этот список год от года только пополняется!

УЧЁБА ПО ОБМЕНУ

- А какие перспективы открываются перед теми, кто учится в Ростовском государственном экономическом университете?

Татьяна ПАРХОМЕНКО: Во-первых, наши выпускники - востребованные специалисты, их принимают на работу ведущие фирмы и крупнейшие организации. Во-вторых, у нас замечательный педагогический коллектив. Каждый - истинный знаток своего дела.

К тому же у нас очень развито международное сотрудничество. Наши студенты могут по обмену поехать в другую страну, прослушать там семестр. Да и к нам приезжают иностранные педагоги. Вот в октябре лекции читали профессора из Германии. Можно было не только посетить занятия, но и задать вопросы, пообщаться. У нас хорошо развиты партнёрские отношения с зарубежными вузами, мы являемся участником крупных международных программ, разрабатываем образовательные стандарты в рамках проекта «Эразмус +» вместе с нашими европейскими коллегами.

Татьяна ШЕПЕЛЬ: Мы постоянно совершенствуем учебный процесс. Например, в этом году у нас новая магистерская программа, которая предполагает обучение исключительно на иностранном языке. То есть все дисциплины будут читаться на английском. Если продолжать тему международного сотрудничества относительно студентов, то в прошлом году мы приняли международную летнюю школу ASECU YOUTH 2016, в которой поучаствовали представители семи европейских стран. Для студентов были организованы лекции и культурная программа. А ещё студенты живут очень активной жизнью, для них работают различные творческие объединения и спортивные секции.

Кристина ТКАЧЁВА
Реклама

тывать те знания, которые вам дают, чтобы в будущем вы без труда смогли найти своё место в этой жизни.

Татьяна ШЕПЕЛЬ: В этот день хотелось бы пожелать научных достижений и творческих открытий. Нужно помнить, что нельзя останавливаться на достигнутом, необходимо всегда идти вперёд, прославлять Ростовский государственный экономический университет и нашу страну. Помните, что за вами будущее. Ну а сейчас наслаждайтесь прекрасной порой студенчества.